

МАРШАЛЬСКИЙ ЗНАК

Памятный знак, посвященный маршалу Георгию Жукову, будет открыт сегодня в новокузнецком сквере его имени.

Инициатива установки Знака принадлежит новокузнецкому городскому Совету ветеранов, а воплощаться в жизнь эта идея стала после приезда в Новокузнецк дочери маршала Маргариты Жуковой.

Проект Памятного знака был выполнен в мастерской новокузнецкого архитектора Юрия Маслова, а изготовили его в муниципальном предприятии "Росмонументискусство". На открытии Знака, представляющего из себя стелу с памятной надписью, присутствовали глава города Сергей Мартин, депутаты новокузнецкого городского Совета народных депутатов, представители ветеранских организаций города и Центрального района Новокузнецка. На церемонии открытия играл городской муниципальный оркестр.

В идеале, по замыслу ветеранов, в сквере должны были стоять бюст маршала и небольшая часовня, но, к сожалению, на реализацию этих планов у городской администрации не хватило средств.

